

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.07.2024 09:38:03

формирования заключения врача: 12.07.2024 10:51:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/316352/answer/316353>



Заключение врача

Водянку яичка самостоятельно вылечить невозможно, и необходимо обратиться к врачу-урологу для диагностики и назначения адекватного лечения. Обычно лечение может включать хирургическое вмешательство для удаления излишней жидкости. Самолечение и откладывание визита к специалисту могут привести к осложнениям и ухудшению состояния. Поэтому при подозрении на водянку яичка важно как можно скорее проконсультироваться с урологом для получения квалифицированной медицинской помощи.